

A Generali Egészség- és Önszegélyező Pénztár
2017. október 24-én
10 órakor megtartott
küldöttközgyűlésén elfogadott határozatai

Helyszín: 1132 Budapest, Váci u. 36-38. földszint 0305-ös terem

Részt vettek: A pénztár tagságából 15872 tagot (59,2 %) képviselő 4 küldött.

1/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A küldöttközgyűlés megválasztotta a küldöttközgyűlés levezetésére Lengyel Márkot az igazgatótanács elnökét,
a jegyzőkönyv vezetésével megbízta Ungváriné dr. Kapitány Adrienn, a jegyzőkönyv hitelesítésével megbízta Molnár Mártát és Szabó Gellértet, szavazatszámilálónak pedig Rapi Hajnalkát választotta meg.

2/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A küldöttközgyűlés elfogadta a küldöttközgyűlés napirendjét a meghívó szerint.

3/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önszegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Bába-Szabó Magdát a Generali Egészség- és Önszegélyező Pénztár igazgatótanácsának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra.

4/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önszegélyező Pénztár küldöttközgyűlése dr. Bíbok Györgyöt a Generali Egészség- és Önszegélyező Pénztár igazgatótanácsának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra, azzal, hogy a hatósági bizonyítványát 30 napon belül küldje meg a pénztár részére.

5/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önszegélyező Pénztár Csoknyainé Balázs Zsuzsannát a Generali Egészség- és Önszegélyező Pénztár igazgatótanácsának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra.

6/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár Hevesi Attilát a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár igazgatótanácsának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra, azzal, hogy a hatósági bizonyítványát 30 napon belül küldje meg a pénztár részére.

7/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Lengyel Márkot a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár igazgatótanácsának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra.

8/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Demjénné Gyöngy Juditot a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár ellenőrző bizottságának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra, azzal, hogy a hatósági bizonyítványát 30 napon belül küldje meg a pénztár részére.

9/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Hegedűs Annát a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár ellenőrző bizottságának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra, azzal, hogy a hatósági bizonyítványát 30 napon belül küldje meg a pénztár részére.

10/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Radnóti Tibort a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár ellenőrző bizottságának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra, azzal, hogy a hatósági bizonyítványát 30 napon belül küldje meg a pénztár részére.

11/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár dr. Scheffer Zsoltot a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár ellenőrző bizottságának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra, azzal, hogy a hatósági bizonyítványát 30 napon belül küldje meg a pénztár részére.

12/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Szucsó Orsolyát a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár ellenőrző bizottságának tagjává megválasztotta 5 év határozott időtartamra, azzal, hogy a hatósági bizonyítványát 30 napon belül küldje meg a pénztár részére.

13/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Lengyel Márkot a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár Igazgatótanácsának elnökévé megválasztotta 5 év határozott időtartamra.

14/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése Hegedűs Annát a Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár ellenőrző bizottságának elnökévé megválasztotta 5 év határozott időtartamra.

15/2017 (X.24.) Küldöttközgyűlési Határozat:

A Generali Egészség- és Önsegélyező Pénztár küldöttközgyűlése egyhangúan elfogadta, hogy a pénztár nem fizet tiszteletdíjat az igazgatótanács és az ellenőrző bizottság tagjai részére.